
調査人数 108 人 提出率

A B C D 100.0%

№ 項　　　目 とても だいたい あまり
そうではな
い

A+Bの割合 評　価

1 学校は楽しいですか。 82 25 1 0 99.1% ◎

2 朝ご飯は毎日食べていますか。 92 12 4 0 96.3% ◎

3 毎日はみがきをしていますか。 63 34 11 0 89.8% ◎

4 忘れ物はしていませんか。 42 41 25 0 76.9% ○

5 勉強はよくわかりますか。 66 40 2 0 98.1% ◎

6 自分のことが好きですか。 77 27 4 0 96.3% ◎

7 友達と仲良くできていますか。 82 22 3 1 96.3% ◎

8 友達の嫌がることをしたり言ったりしていませんか。 80 25 3 0 97.2% ◎

9
できないことをできるように、よくないことを少しでも
よくしていこうとしていますか。 73 33 1 1 98.1% ◎

10 後始末ができていますか。 62 41 5 0 95.4% ◎

11
家族のひとりとして、仕事（お手伝いなど）ができて
いますか。 71 29 7 1 92.6% ◎

12
友達や地域の人などに、気持ちの良いあいさつがで
きていますか。 81 27 0 0 100.0% ◎

13 自分の住んでいるところ（米田校区）が好きですか。 96 10 2 0 98.1% ◎

14 花や動物などの生きものが好きですか。 80 25 3 0 97.2% ◎

15
自分のめあてを持って、家庭学習に取り組んでいま
すか。 60 44 4 0 96.3% ◎

16
手伝いをしてもらった時などに、「ありがとう」というこ
とができますか。 95 12 1 0 99.1% ◎

1202 447 76 3

69.6% 25.9% 4.4% 0.2% 95.4% ◎

〈考察〉
○

○

※課題と考えられる内容については、担任を中心にすぐに対応しました。
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合計

成果
　総合評価は９５．４％で、良好な結果であると考えます。特に項目１２「きもちのよい
あいさつ」については、全ての子どもが「頑張っている」と自負しています。保護者の皆
様の評価との相関からも、実際に向上していることがわかります。これは、米田小最
後の年に、児童会スローガンを「５つの宝を本気でしあげ、みんなでつくろう最高の米
田小」と掲げ、学校全体で取り組んだ結果です。日々の学校と保護者、地域の皆様方
からの語りかけのおかげです。
　学習についても継続して取り組んでおり、児童自身が学習の必要性を感じ主体的に
取り組める児童が増えてきました。諸学力調査でも全学年が県平均を上回っていま
す。
課題
　特に忘れ物をしないことについては、第１回目より数値が下がり、大きな課題です。
学習用具がそろわないことは、学力にも影響するところです。前日に必ず次の日の準
備を行う習慣を付けたいところです。保護者の皆様の声かけをお願いします。１・２年
生の保護者の方は確認までしていただければと思います。ご協力をお願いいたしま
す。
　また道徳教育と人権教育の推進にも力を注ぎます。子どもたちが自分と共に他の人
も大切にできるよう指導します。


